

陕西电大报

SHAANXI RTVU MONTHLY	http://www.sxrtvu.edu E-mail:shxddb@163.com		
	中共陕西电大委员会主办	陕西电大报编辑部出版	总编辑 温 武
国内统一刊号:CN61-0805/(G)	2019-11-20	本期4版	第11期(总第380期)

学校召开“大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风”主题教育工作推进会

本报讯 10月30日下午，学校召开大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风——“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会。省委第六巡回指导组副组长任晓峰、指导组成员高炜到会指导，校党委书记王家春、党委副书记罗新远、纪委书记杨宏民，校主题教育领导小组办公室成员、专家和研究生代表、思政教学部全体教师及各二级学院党总支书记参加推进会。罗新远主持会议。

会上，思政课教师李冬俐、袁浩，人文社会科学教师郭凤丽、傅来兮、王绽蕾、代道军、王红丽、蔺艳娥和艺术学科教师曹洋等，围绕大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，分别作了交流发言。

王家春对教师代表的发言给予了充分肯定，并要求各二级学院要迅速安排，组织教师就这一主题召开一次“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会，紧紧围绕总目标和总要求，认真准备，结合实际深入交流，旗帜鲜明地大力弘扬理论联系实际的马克思主义优良学风。他强调，大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，是高校教学和研究的基本基石；坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想



为指导，就是坚持马克思主义的学风；坚持马克思主义学风，必须抵制脱离实际、脱离时代、与马克思主义学风不一致的错误观点。

任晓峰在讲话中指出，本次推进会主题非常鲜明，教师们的交流发言有政治站位，有理论高度，贴近专业和工作实际，谈得非常好，反映出学校主题教育始

终坚持了理论联系实际的马克思主义学风。他强调，要把大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，与主题教育结合起来，与学习教育、调查研究、检视问题、整改落实结合起来，与当前工作结合起来。他要求，一要坚持与时俱进地学，把近期习近平总书记重要讲话、中央印发的文件等纳入学习范围；二要力戒形式主义，搞好调查研究；三要以自我革命的担当精神，检视梳理班子和干部存在的问题；四要对检视出来的问题下大力气进行整改落实。

罗新远在总结时强调，各二级学院要认真传达落实晓峰同志和家春同志的讲话精神，坚持问题导向，认真准备，组织召开好本学院主题教育推进会，自觉弘扬理论联系实际的马克思主义学风。

(党委宣传部 张翼)

学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育校级领导班子检视问题、对照党章党规找差距汇报会

本报讯 11月5日上午，学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育校级领导班子检视问题、对照党章党规找差距汇报会。省委第六巡回指导组副组长丁德科、成员卢杨到会指导，校党委书记王家春、校长许春霞、党委副书记罗新远、纪委书记杨宏民，副校长郭红霞、张新华、邓颂东、吴宏梅、杜京及校主题教育领导小组办公室成员参加会议。会议由王家春主持。

会前，校领导班子广泛征求师生意见建议，列出问题清单，认真撰写领导班子检视剖析材料、班子成员检视剖析和对照党章党规找差距材料。

会上，王家春向与会人员汇报了校

(下转第2版)



学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流研讨会



本报讯 10月31日下午，学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流研讨会。省委第六巡回指

导组成员高炜到会指导，校党委书记王家春、校长许春霞、纪委书记杨宏民，副校长郭红霞、张新华、邓颂东、吴宏梅、杜京及校主题教育领导小组办公室成员参加会议。会议由王家春主持。

会上，王家春以“校级领导班子治理能力提升调研”为题，与大家进行交流讨论。他介绍了调研基本情况和梳理归纳了10个方面的问题，对提升领导班子治理能力提出了思路和措施：一是加强党的领导，凝聚发展合力；二是加强理论学习，提升综合素质；三是深入调查研究，着力破解难题；四是提高决策水平，促进科学发展；五是完善管理制度，提升治理成效。许春霞以“校院两级管理问题调研”为题，介绍了调研情况，分析了校院两级管理中存在的问题，并从开展校院两级管理调研、聚焦校院两级管理重大问题、完善

校党委中心组“学习时间”

本报讯 10月22日，(以下简称《条例》)。按照“不忘初心、牢记使命”主题教育目标要求，在学深悟透、融会贯通上下功夫，校党委理论学习中心组通过专题学习、讲读、交流体会等多种方式开展集中学习活动。校党委书记王家春主持会议，副校长郭红霞、张新华、吴宏梅、杜京和党委委员朱瑜分别对《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》做专题讲读。

学习中，与会人员进一步深入学习了习近平总书记来陕视察重要讲话和对陕西教育的重要回信指示批示精神，跟进学习了习近平总书记在中青班开班式、在视察北京香山革命纪念地、在河南考察、在参观庆祝新中国成立70周年大型成就展等重要讲话精神，围绕观看专题节目《榜样4》交流了心得体会，持续开展《学习纲要》专题讲读。

会议指出，要深入开展调查研究，“对标检视找差距”，广泛听取师生和基层单位的意见建议；要坚持问题导向，“奋进有为抓落实”，针对调研等查找的问题进行整改。领导班子成员要结合工作分工搞好调研，其他党委委员协助校领导把调研工作做细做实，按计划扎实推进。

会议专题学习了《中国共产党宣传工作条例》

(下转第2版)

校党委书记王家春赴宝鸡分校调研

本报讯 为认真落实“不忘初心、牢记使命”主题教育工作要求，促进电大事业发展，10月23至24日，校党委书记王家春一行赴宝鸡分校开展“校级领导班子治理能力提升”主题调研。通过参加座谈交流、参观分校云服务中心、实地考察蔡家坡教学点等，王家春认真了解了宝鸡分校办学情况，听取了对省校领导班子、电大系统办学等方面的意见建议。

王家春在调研中指出，此次调研既是落实“不忘初心、牢记使命”主题教育工作要求，也是来看望大家并听取大家对省校领导班子和电大转型发展的意见建议。党的十九大报告提出了“办好继续教育，加快建设学习型社会，大力提高国民素质”的明确要求，为我们办好新时代电大教育指明了确切方向，提出了更高要求。省电大将切实加强系统建设，发挥电大系统办学优势，加强硬件建设，加强平台和资源建设，做好线上线下教学、管理与服务工作等。希望全省电大系统拧成一股绳，解决存在问题，积极推进全省电大系统转型发展。

(党政办公室 吴小永)



本期导读

- “大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风”主题教育工作推进会代表发言稿选刊(详见第2、4版)
- 我的电大岁月 冀鼎全(详见第3版)